

Divadlo v Dlouhé, Dlouhá 727/39, Praha 1

7.12. – 19:00

Divadlo

ASTORKA KORZO 90: KOMÚNA

Bratislavské divadlo Astorka zavíta do Prahy!

O hre: Autobiografický príbeh dospievania slávneho dánskeho filmového režiséra Thomasa Vinterberga v komúne jeho rodičov. K najznámejším filmom blízkeho spolupracovníka Larsa von Triera patrí Rodinná oslava, Hon či filmová verzia Komúny.

Účinkujú:

Juraj Kemka, Zuzana Konečná, Marián Miezga, Peter Šimun, Pavol Šimun, Sarah Arató, Bronislava Kováčiková, Róbert Jakab, Lenka Fecková, Františka Horváthová, Anna Jakab Rakovská.

Réžia: **Juraj Nvota**Dramaturgia: **Andrea Domeová**Hudba: **Milan Vyskočáni**Vstupenky: www.divadlovdlouhe.cz

Pripravilo Divadlo v Dlouhé s podporou SI Praha

Slovenský inštitút v Prahe, nám. Republiky 3, Praha 1

10.12. – 17:00

Literatúra

DISKUSNÉ FÓRUM: 30. ROKOV POTOM

Diskusné Fórum – 30. rokov potom sa koná k pripomenutiu si 30. výročia Nežnej revolúcie a z príležitosti „Sviečkového pochodu“ z Bratislavy do Hainburgu, ktorý sa konal presne 10.12.1989.

Za slovenskú stranu prijali pozvanie:

Ján Budaj – slovenský politik, jeden z vedúcich predstaviteľov Nežnej revolúcie,

Fedor Gál – spoluzakladateľ Verejnosti proti násiliu, a **Ján Čarnogurský** – prvý podpredseda federálnej vlády ČSFR.

Za českú stranu prijali pozvanie:

Oskar Krejčí – bývalý poradca federálnej vlády a poprední predstaviteľ Občianskeho fóra: **Michael Kocáb** a **Petr Pithart**.

Moderuje český novinár a spisovateľ **Milan Syrůček**.

Vstup zdarma.

Pripravili Slováci v Čechách, nadácia Železná opona a SI Praha

Centrum súčasného umění DOX, multifunkční sál DOX+, Poupětova 1, Praha 7

20.1. a 21.1. – 19:00

Tanec

FARMA V JESKYNI: INFORMÁTOŘI

Predstavenie je znepokojujúcou a hypnotickou sondou na pomedzí fyzického divadla, videa a divadla dokumentu.

Mladí aktivisti zbierajú skryté informácie k odhaľovaniu zločineckých praktík nadnárodného koncernu až k poznaniu, že nie je možné sa z vplyvu korporácie vymaniť...

Réžia: **Viliam Dočolomanský (SK)**

Účinkujú:

Eva Urbanová (SK), Nicolas Garsault, Rin Kin, Hana Varadinová, Eleftheria Iliopoulou, Olda Smysl, Marcel Bárta.

www.farminthecave.com

Pripravila Farma v jeskyni s podporou SI Praha

Palác Akropolis, Kubelíkova 1548/27, Praha 3

21.1. – 19:30

Koncert + literatúra

KATARÍNA MÁLIKOVÁ & BÁSNE SK/CZ

Katarína Máliková pokrstí v Paláci Akropolis svoj druhý, dlho očakávaný album Postalgia. Postalgia je jemná, zahmlená, ale veľmi silná spomienka na niečo, čo sa nestalo. Práca na novom albume autorku posunula do nových neprebádaných zdrojov zvuku, stále však odkazujúc na „temný Horehronský“ vokál. V priebehu večera sa môžete tešiť na básnickú intervenciu. Autorským čítaním svojich najnovších textov večer obohatí štvorica výrazných českých i slovenských básnikov a poetiek. **„Srbová, Ferencuhová, Borkovec, Tallo:** štyria poprední autori cz / sk poézie, štyri jedinečné poetiky.“

V rámci večera sa predstaví aj mladá poľská hudobníčka **Ina West**.

Podrobné informácie: <http://literarnyklub.sk/kalendar>

Pripravil Literárny klub.sk s podporou SI Praha

O NÁS

Cieľom Slovenského inštitútu v Prahe je prezentovať jedinečnú slovenskú kultúru českej verejnosti. Sme rozpočtovou organizáciou MZVaEZ SR a sme jedným z ôsmich inštitútov vo svete. Ako oficiálny zástupca a predstaviteľ slovenskej kultúry v ČR sa podieľame na príprave a realizácii významných kultúrnych a umeleckých podujatí z oblasti výtvarného umenia, dizajnu, architektúry, hudby, filmu, vedy, literatúry, divadla, folklóru a tanca. Radi poskytneme naše výstavné priestory i k realizácii prednášok, autorských čítaní, workshopov, atď. Neváhajte nás kontaktovať na: si.prague@mzv.sk

Zmena otváracích hodín galérie SI Praha:

Po – Pia: 12:00 – 17:00, So – Ne: zatvorené

Zmena programu a termínov vyhradená.



PROGRAM

DECEMBER 2019 – JANUÁR 2020



VÝSTAVA BARBARA PREŠINSKÁ: „SLAVICA“

4.12.2019 – 29.1.2020



SLOVENSKÝ INŠTITÚT
V PRAHE náměstí Republiky 3
110 00 Praha 1

e-mail: si.prague@mzv.sk
www.mzv.sk/sipraha sipraha

Dům Umění OKO Opava, Pekařská 12, Opava

21.11. – 5.1.

Výstava

OLGA PAŠTÉKOVÁ: KDE BOLO-NEBOLO

Slovenská umelkyňa **Olga Paštéková**, patrí do súčasnej generácie výtvarných umelcov na Slovensku (1984). Autorka vo svojej najnovšej výstave reflektuje fascináciu miestami, ktoré cez deň, ale predovšetkým po zotmení obývajú iné živé bytosti než ľudia. Na rozdiel od ľudí však zvieratá nenarúšajú viditeľne nič z prirodzeného chodu vecí. Vo výstave Kde bolo-nebolo umelkyňa otvára tri pomyselné kapitoly súčasnej environmentálnej hororovej rozprávky v troch imaginárnych a reálnych priestoroch súčasne – mesta, lesa a opusteného zábavného parku.

Kurátor: **Miroslava Urbanová**Viac informácií: www.oko-opava.cz

Pripravil Dům Umění OKO Opava

Divadlo Rokoko, Václavské nám. 38, Praha 1

1.12. – 18:00

Folklór

FS ŠARVANSKI: VESELÉ ŠARVIANOCE

Slovenský folklórny súbor Šarvanci, dlhoročne pôsobiaci v Prahe, pozýva na tradične netradičné predvianočné vystúpenie pod názvom „Veselé Šarvianoce“.

Lístky si môžete zakúpiť na stránkach alebo v pokladni divadla: vstupenky.mestskadivadlaprazska.cz

Cena lístkov: 200 Kč - dospelí, 100 Kč - deti a mládež do 18 rokov (malé deti, ktoré nepotrebujú vlastné sedadlo – zdarma).

Pripravili FS Šarvanci s podporou SI Praha

Měšťanská beseda, Kopeckého sady 13, 301 00 Plzeň

2.12. – 19:00

Koncert

VIANOČNÝ KONCERT RTVS A ČESKÉHO ROZHLASU

Vianočný koncert, ktorého iniciátorom je Slovenský inštitút v Prahe, sa pravidelne uskutočňuje už niekoľko rokov. Koncert sa vysiela počas vianočných sviatkov v slovenskom a českom rozhlase a v slovenskej televízii. Tento rok sa predstavia poprední interpreti slovenskej a českej hudobnej scény: **Ivana Regešová, Simona Martausová, No Name, David Deyl, Debbi, Dětský pěvecký sbor.**

Interpretov bude doprevádzať počas celého koncertu **Rozhlasový Big Band Gustava Bromu.**

Viac informácií nájdete na www.rtvsk/koncert alebo www.mestanskabeseda.cz

Pripravili RTVS a ČR a SI Praha

Slovenský inštitút v Prahe, nám. Republiky 3, Praha 1

4.12. – 29.1.

Výstava (Po – Pia: 12:00 – 17:00)

BARBARA PREŠINSKÁ: „SLAVICA“

Autorka M.F.A. Barbara Prešinská o výstave:

„Oheň. Voda. Zem. Vzduch. Živly. Príroda. Naši predkovia. Slovanstvo.“

Keď rozmýšľam nad sebou samou, a o tom, čo mám v autoportréte zachytiť, prvá vec, ktorá mi napadne a ktorú konfrontujem so sebou, sú korene alebo domov. Odkiaľ pochádzam, kde sú moje korene, ako samú seba identifikujem s krajinou môjho pôvodu. Toto sú otázky, ktoré na začiatku stáli v centre môjho záujmu. Umenie vždy pre mňa znamenalo aj istú formu sebaobjavovania a sebapoznania. Nachádzanie ostrovov vlastnej duše, neobmedzenej kreativity. Možno povedať, že ide o istú formu umeleckého výskumu, analýzy nás samých.“

Kurátorka: **Ľudmila Pašková**

Vstup zdarma

Pripravil SI Praha

Galéria Emila Filly, Jateční 1588/49, Ústí nad Labem

4.12. 2019 – 31.1. 2020

Výstava

THE EARTH/ ZEM

Medzinárodná výstava je venovaná environmentálnej otázke súčasného stavu našej planéty. Umelecké diela vystavujúcich sa zaoberajú skutočnými problémami v skutočnom živote - znečistením ovzdušia a vody, otázkami o udržateľnosti, alebo novými poznatkami o živote rastlín. Na výstave sa predstavia umelci zo Slovenska: **Oto Hudec** a **Martina Bobříková**, ďalej z ČR, Talianska, Rakúska, Fínska, Švédska a Nórska.

Kurátor: **Tereza Záchová**www.gef.cz

Pripravili GEF s podporou SI Praha